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Kinek ajánljuk

Itt a jó idő, azonban ön még sem szeretne lengébben öltözni, nem ideális alakja miatt? Vagy épp ellenkezőleg, hirtelen fogyott le, azonban

bőre nem húzódott vissza, lóg a hasa, megmaradt a narancsbőr, mely átüt a vékony, tavaszi, nyári anyagokon, szöveteken? Ismerje meg

a Lanaform Mass & Slim alakformáló, masszírozó, fogyasztó nadrágot! Tudja meg, hogyan lesz látszólagosan, és valóban karcsúbb,

vékonyabb, narancsbőrtől mentes!

Önnek ajánljuk a Lanaform Mass & Slim alakformáló nadrágot, ha:

1. a diéta kezdetén van, és szeretné fokozni fogyókúrájának hatékonyságát, egyúttal jól esne Önnek, ha láthatná a tükörben, a már

kitűzött célt

2. nem tartja megfelelőnek alakját, de nem tud, vagy nincs ideje fogyókúrázni, edzeni, azonban még sem szeretne lemondani a

narancsbőr-mentes, karcsú alakról

3. szeretné érezni, hogy folyamatosan tesz alakjáért

4. a télen elrakott tavaszi, nyári ruhákat mind-mind kihízta, mégsem szeretné lecserélni ruhatárát

5. terhesség után lóg a bőre, előre esett a hasfala, azonban szeretne csinos kismamaként mutatkozni barátnői előtt

+1 olyan csípőszorító nadrágot szeretne, mely valóban kényelmes, szinte észrevétlen a használata, és a legújabb forradalmi vívmánnyal

rendelkezik

Váasztható méretek (derék): 34/36 (S) 

A Lanaform Mass & Slim segítségével bátran felveheti régen kihízott kosztümjét, farmerjeit, már használata is látszólagosan több centis

karcsúsodást eredményez. Azonban a látszólagosság mögött, kemény munka zajlik, a karcsúsító nadrág a felszín alatt, valódi zsírégetést,

állandó masszírozást biztosít viselője számára! Ezáltal hosszú távon valóvá válik a hepe-hupa mentes bőr, feszesedik, szálkásodik az alak.

Bátran vegyen fel merészebb ruhákat, lepje meg párját , ha elmennek vacsorázni, csábítsa el karcsú, vékony alakjával, feszes combjaival,

hasával, és a ruhával, mely tökéletesen áll testén!

Hogyan valósulhat meg, hogy alakja nem csak látszólag, hanem valóban feszesebb, vékonyabb lesz? Lapozzon tovább, a Hogyan működik

oldalra, ahol megismerheti a Lanaform Mass & Slim forradalmi hatékonyságát!

 

Hogyan működik

1. A Mass & Slim titka az innovatív, bambusz viszkózból és turmalinból készült fogyasztó szövetben rejlik, mely biztosítja erős tartása

révén, hogy Ön karcsúbb legyen, formálja, és eltünteti a test hibáit.

2. A karcsúsító nadrág belső részén, célirányos, és speciális pontokon, több száz Tourmaline® gyöngy található, melyek folyamatosan

masszírozzák a hordás alatt a bőr felszínét, ezzel fokozzák a nyirok-, és a vérkeringést

3. A folyamatos mikromasszázs felmelegíti  a bőrt, és biztosítja azt is, hogy ne rakódjanak le a méreganyagok, ezáltal megelőzi, és

csökkenti a narancsbőrt

4. A bambusz viszkóznak köszönhetően, használata nagyon kényelmes, a bőr optimálisan lélegzik, használata észrevétlen a

külvilágnak, de viselője is elfelejti hordását

5. Szürke, semleges színének köszönhetően, hordhatja vastagabb, de vékonyabb, lengébb ruhák alatt is

+1 Egy 30 napos laboratóriumi tanulmány szerint, a nők 100%-a állítja azt, hogy a Mass & Slim könnyen kezelhető,

94 %-a pedig általában elégedett a karcsúsító nadrággal!

87 % gondolja úgy, hogy valóban hatásos eredményt ért el, a narancsbőr ellen, és 77 % találta úgy, hogy valóban hatékonyan segít a

fogyasztó kezelésben!

*maximális veszteség (cm) egy 30 napos laboratóriumi tanulmány szerint ismert.
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Hasznos tanácsok:

Ne használjon krémet mikor a Mass & Slim-et viseli. Bármilyen fogyasztókrém felesleges, hiszen a Mass & Slim karcsúsító nadrág,

nemcsak látszatra karcsúsít! Hosszú távú, folyamatos használat mellett, több centis valódi karcsúsodást, a narancsbőr jelenlétének

csökkenését érhetjük el!

Soha ne viselje a Mass & Slim-et nyílt seben, irritált bőrön, vagy olyan testrészen, mely dagadt, gyulladt.

Terhesség, és műtét esetén szigorúan tilos viselni a Mass & Slim karcsúsító, fogyasztó csípőszorító nadrágot!

 

Fedezze fel a karcsúság előnyeit, élvezze a férfiak elismerő pillantásait, melyet a Lanaform Mass & Slim karcsúsító nadrágnak köszönhet!

Vigye haza, és váljon valóra eddig dédelgetett álma, hogy kedvenc ruháit újra hordhassa! Élvezze, ahogy hétről-hétre látható,

mérőszalaggal mérhető a fogyasztóhatás, hogy nem kell drága krémeket használni ahhoz, hogy eltűnjön a narancsbőr fenekéről, és

combjairól! Rendelje meg most, használjon természetes módszert, egy modern, szabadalmi kialakítású karcsúsító nadrágot, hibátlan

alakja érdekében!

 

A termék, egészségügyi okok miatt, nem cserélhető!
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